Детские игровые комплексы при ТЦ: меры безопасности и правила поведения

Детские игровые комплексы стали неотъемлемой частью инфраструктуры торговых центров и любимым местом времяпровождения детей. Это могут быть сеточные городки с горками и лабиринтами, площадки с аттракционами и игровыми автоматами, «сухие» бассейны и т.д.

Популярность таких центров не удивительна, ведь они имеют целый ряд достоинств. В чем польза игровых комплексов для детей при магазинах и торговых центрах?

- это удобно для родителей, ребенок увлечен игрой и остается под присмотром, пока родители ходят по магазинам или просто отдыхают, сидя рядом в кафе;
- это интересно для ребенка, игровые центры предоставляют достаточно развлечений на любой возраст и вкус ребенка;
- это полезно для ребенка, т.к. зачастую аттракционы требуют от ребенка ловкости и силы, а также применения логики и сообразительности;
- это простая и доступная идея для проведения детского праздника или дня рождения;
- -это достаточно популярное место, реклама новых аттракционов и различных акционных предложений к ним постоянно появляется в рекламных брошюрах, интернете и на телевидение.

Посещая детские игровые площадки, ребенок и его родители получат массу положительных эмоций и впечатлений, но только в том случае, если они буду соблюдать ряд мер безопасности и определенный список правил поведения:

Перед посещением детской игровой зоны родители должны рассказать ребенку общие правила поведения на территории комплекса и на каждом из аттракционов в частности:

- ↓ ребенок не должен самостоятельно покидать территорию игрового центра;
- ♣ если у него возникнут какие-либо проблемы или вопросы, он должен подойти к ответственному сотруднику комплекса. Этого человека ребенку нужно показать заранее и познакомить с ним;
- ↓ ребенок должен быть внимательным к меньшим по возрасту и комплекции детям, не толкать и не обижать их;

Кроме правил поведения, которые необходимо соблюдать ребенку, есть меры безопасности, о которых необходимо помнить взрослым:

- → необходимо предоставить достоверную и полную контактную информацию сотрудникам детского центра (телефон, Ф.И.О., домашний адрес и т.д.). Маленькому ребенку можно подписать одежду (использовать специальные термонаклейки с фамилией, именем ребенка, телефоном родителей, или, в случае с одеждой иностранных фирм, можно подписать специальную этикетку на внутренней стороне брючек или реглана). Дети старшего возраста должны знать имя-фамилию родителей (если выучат номер телефона это дополнительный плюс);
- ↓ при посещении игровой комнаты ребенок должен хорошо себя чувствовать и не иметь признаков простуды или инфекционных заболеваний;
- → не стоит отпускать малышей до 3-х лет самих в развлекательный центр, с ребенком обязательно должен присутствовать один из родителей;

Поведение в экстренных ситуациях

В случае, если не удалось избежать несчастного случая, и ребенок получил травму необходимо соблюдать следующие правила:

- ♣ при детских комплексах или на территории торговых центров должны быть пункты оказания мед. помощи (или же, в крайнем случае, должно быть наличие аптечки), где смогут в случае небольшого ушиба приложить охлаждающий компресс или обработать антисептическим средством неглубокие раны и царапины;
- ♣ в случае, если травма сопровождается головокружением, тошнотой и рвотой, присутствуют серьёзные повреждения тканей, ребенка необходимо срочно госпитализировать для оказания ему квалифицированной помощи.

Проблем всегда лучше постараться избежать, чем в дальнейшем искать их решения. Поэтому, если сразу подойти со всей ответственностью к планированию развлечений, то они наверняка принесут радость и незабываемые эмоции малышу и его родителям.

Яркого и безопасного отдыха!

Источник: http://maminovse.ru/detskie-igrovye-kompleksy-pri-tc-merybezopasnosti-i-pravila-povedeniya.html Блог Мир глазами мамы